
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами интерната «Журавлик»

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух или более лиц).

По данным следствия, 6 августа 2015 года 9-летний воспитанник КГБУ СО «Психоневрологический интернат для детей «Журавлик»» с симптомами кишечной инфекции был госпитализирован в детскую инфекционную больницу города Красноярска, где 17 августа скончался. 9 августа 2015 года резко ухудшилось состояние здоровья еще одного 6-летнего воспитанника интерната, который в этот же день с аналогичными симптомами был доставлен в межрайонную детскую клиническую больницу №1 города Красноярска, где в этот же день скончался. В связи с подозрением на наличие у других детей, контактировавших с заболевшими, симптомов кишечной инфекции 10 августа 2015 года в детскую инфекционную больницу были госпитализированы еще семеро детей.

Следствием установлено, что на сегодняшний день все дети выписаны из стационара и направлены в интернат, очаг инфекции устранен, жизни и здоровью воспитанников интерната ничего не угрожает. О возбудителе инфекции в интернате можно будет достоверно сказать только после окончания всех исследований и проверок, проводимых следствием во взаимодействии с надзорными органами.

В ходе расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц руководства интерната, а также лиц, осуществляющих уход за воспитанниками. Устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/961972>